Открытие мемориальной доски Печёнкиной З.Е.

Всё дальше и дальше в историю уходит героическая эпопея Великой Отечественной войны – самой жестокой из всех войн, которые пережила наша страна. Но чем дальше отодвигаются от нас события военных лет, тем ярче становится значение Великой Победы. И нет границ величию подвига  советского народа во имя Родины.
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13 февраля 2020г во дворе Титовской СОШ состоялся торжественный митинг, посвящённый открытию мемориальной доски в память о нашей землячке  Печёнкиной Зое Ефимовны, павшей смертью храбрых в боях с немецко-фашистскими оккупантами в декабре 1942 года.                                                 На мероприятии присутствовали представители депутатского корпуса и Администрации Титовского сельского поселения, педагоги и ученики Титовской средней общеобразовательной школы, родственники Печёнкиной Зои Ефимовны, представители юртового казачьего общества «Миллеровский юрт».
Открыли  мемориальную  доску - атаман хуторского казачьего общества «Титовское» Ищенко А.И. и внучатый племянник легендарной землячки Древ В.Н. 
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Минутой молчания почтили присутствующие память павших земляков в годы Вов а затем настоятель Волошенского храма игумен Пантелеимон провёл обряд освящения доски.
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