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сл. Титовка 
Уважаемые участники  собрания!

В соответствии с Уставом Муниципального образования «Титовское сельское поселение», в целях информирования населения о деятельности органов местного самоуправления представляю отчет о работе Собрания депутатов Титовского сельского поселения  за 2019 год и постараюсь ответить на интересующие вас вопросы.

Ежегодный отчет – это не только обязательная норма предусмотренная законодательством о местном самоуправлении, а, прежде всего, открытый диалог с жителями поселения.

В 2018 году  Председателем Собрания депутатов Титовского сельского поселения проведено  15  заседаний  Собрания депутатов  Титовского сельского  поселения, на которых принято 47 решений Собрания депутатов Титовского сельского поселения.

Повестка дня заседаний  собрания  депутатов формировалась из вопросов, включенных в план   работы, а так же  неотложных вопросов, возникающих в ходе работы  и необходимых  для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности  муниципального  образования.

Информация о деятельности Собрания депутатов Титовского сельского поселения, а так же  правовые акты органов местного самоуправления, затрагивающие права и  свободу граждан и устанавливающие  нормы и правила обнародовались на информационных стендах  в местной администрации и библиотеках поселения, издается «Информационный бюллетень муниципального образования» Титовское  сельское поселение».

Прозрачность работы Собрания депутатов Титовского сельского поселения, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения. Сайт поддерживается в актуальном состоянии. Осуществляется взаимодействие со средствами массовой информации – газетой «Наш край», в которой освещаются наиболее значимые для нас мероприятия.

Работа Собрания депутатов Титовского сельского поселения  контролировалась Миллеровской межрайонной  прокуратурой, с которой у нас сложилось рабочее сотрудничество. Прокуратура района не только проводит экспертизу проектов решений Собрания депутатов и дает заключения на них, что позволяет избежать ошибок при принятии нормативных актов, но и выступает с законотворческой инициативой.

Местное самоуправление является важнейшим элементом любого демократического государства. Это тот уровень публичной власти, которые наиболее приближен к повседневным проблемам населения. Именно здесь на уровне поселения решение проблем конкретного человека должно быть максимально эффективным.

Вся наша работа  позволила нам сохранить положительную динамику и заложить хорошую основу для дальнейшего движения вперед.
