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Уважаемые участники мероприятия!

В соответствии с Уставом Муниципального образования «Титовское сельское поселение», в целях информирования населения о деятельности органов местного самоуправления представляю отчет о работе Собрания депутатов Титовского сельского поселения  за первое полугодие 2022 года и постараюсь ответить на интересующие вас вопросы.
19 сентября 2021 года состоялись выборы депутатов Собрания депутатов Титовского сельского поселения пятого созыва. Депутатский корпус обновлен. Собрание депутатов Титовского сельского поселения пятого созыва,  состоит  из 10 депутатов ,  избранных  на муниципальных выборах  на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании  на 5 лет.
В первом полугодии 2022 года  Собранием депутатов Титовского сельского поселения  проведено  5  заседаний  Собрания депутатов  Титовского сельского  поселения, на которых принято 18 решений Собрания депутатов Титовского сельского поселения.
Повестка дня заседаний  собрания  депутатов формировалась из вопросов, включенных в план   работы, а так же  неотложных вопросов, возникающих в ходе работы  и необходимых  для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности  муниципального  образования.
На публичные слушания выносили вопросы  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Титовское сельское поселение», бюджет  сельского поселения, исполнение бюджета сельского поселения. Поступившие предложения фиксировались  и потом учитывались при принятии решений, если они не противоречили действующему законодательству.
Депутаты сельского поселения проводили встречи и приемы своих избирателей в своих избирательных округах с целью помочь населению в решении их житейских проблем.
Информация о деятельности Собрания депутатов Титовского сельского поселения, а так же  правовые акты органов местного самоуправления, затрагивающие права и  свободу граждан и устанавливающие  нормы и правила обнародовались на информационных стендах  в местной администрации и библиотеках поселения, по средствам издания Информационного бюллетеня муниципального образования «Титовское  сельское поселение».
Прозрачность работы Собрания депутатов Титовского сельского поселения, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения. Сайт поддерживается в актуальном состоянии. Осуществляется взаимодействие со средствами массовой информации – газетой «Наш край», в которой освещаются наиболее значимые для нас мероприятия.
Работа Собрания депутатов Титовского сельского поселения  контролировалась Миллеровской межрайонной  прокуратурой, с которой у нас сложилось рабочее сотрудничество. Прокуратура района не только проводит экспертизу проектов решений Собрания депутатов и дает заключения на них, что позволяет избежать ошибок при принятии нормативных актов, но и выступает с законотворческой инициативой.
Местное самоуправление является важнейшим элементом любого демократического государства. Это тот уровень публичной власти, которые наиболее приближен к повседневным проблемам населения. Именно здесь на уровне поселения решение проблем конкретного человека должно быть максимально эффективным.
Вся наша работа  позволила нам сохранить положительную динамику и заложить хорошую основу для дальнейшего движения вперед.
Уверена, при вашей поддержке, при поддержке районного Собрания депутатов, районной администрации, вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной , а сельское поселение уютным и процветающим.
 


Председатель Собрания депутатов -
глава Титовского сельского поселения                                                 Е.Н. Горбачёва
