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1.ВСТУПЛЕНИЕ
Уважаемые участники  собрания!

В соответствии с Уставом Муниципального образования «Титовское сельское поселение», в целях информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц, представляю отчет о работе администрации и собрания депутатов Титовского сельского поселения  за 1 полугодие 2016 года и постараюсь ответить на интересующие вас вопросы..

2.ОБЩИЙ РАЗДЕЛ
2016 год оказался богат на различные события, которые обещают стать поворотными для системы местного самоуправления страны. На фоне экономического кризиса и политических санкций, руководство России, похоже, делает безусловно верный шаг, обращаясь к единственному источнику власти в государстве – народу. Пока опосредованно, но надеемся, что это только начало.

И потому, насколько эффективна местная власть, население судит о власти в целом.

3.БЮДЖЕТ
Исполнение бюджета поселения за отчетный период составило: по доходам  4100,5 тыс. рублей или 52,5 процентов к годовому плану и по расходам 4088,9 тыс. рублей или 48,9 процентов к годовым назначениям. 

Собственные доходы местного бюджета на 01 июля 2016 г. исполнены в сумме 1243,6 тыс. рублей и составили в общем объеме доходов бюджета Титовского сельского поселения 30,3  процента.

Бюджет Титовского сельского поселения Миллеровского района сформирован на основе программно-целевого метода планирования, исходя из долгосрочных целей социально-экономического развития Титовского сельского поселения. В 1 полугодии 2016 года на реализацию восьми муниципальных программ, действующих в поселении, направлено 3859,4 тыс.рублей, что составляет 47,8 процентов от плановых показателей и 94,4 процента общего объема произведенных расходов бюджета Титовского сельского поселения. 

На реализацию Муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» направлено 2135,1 тыс. рублей; на муниципальную программу «Развитие транспортной системы» израсходовано 632,6 тыс. рублей; расходы по муниципальной программе «Развитие культуры» составили 855,5 тыс. рублей; по программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Титовского сельского поселения» израсходовано 201,8 тыс. рублей. Расходы по остальным четырем программам были незначительные и составили:

- по программе «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности людей на водных объектах» - 4,0 тыс. рублей; 
- по программе «Социальная поддержка граждан» - 27,2 тыс. рублей; 
- по программе «Информационное общество» - 2,1 тыс. рублей; 
- по программе «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» - 0,8 тыс. рублей.

В поселении разработана девятая программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Титовского сельского поселения», но в 1 полугодии 2016 года на неё средства не направлялись ввиду отсутствия на квартирном учете граждан, нуждающихся в жилье.

       Местный бюджет сельского поселения формируется за счет налоговых и неналоговых доходов, взымаемых в свою очередь, с физических и юридических лиц. Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения: на благоустройство территории, оплату электроэнергии, содержание муниципального имущества, содержание культуры. Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Объем недоимки по состоянию на 1 июля 2016 г составил 90,6 руб., в том числе: 
- земельный налог – 81,6 руб.; 
- налог на имущество физ. лиц – 9,0 тыс. рублей. 
Из них реальные к взысканию 55,4 тыс. рублей. 

Одним из пунктов мероприятий по ликвидации задолженности по налогам, является оповещение, прием задолжников и выписки квитанций. За 1 полугодие 2016 года гражданам выдано 14 квитанций по местным налогам на сумму 11,7  тыс. рублей. 

           Администрация Титовского сельского поселения призывает всех граждан-налогоплательщиков своевременно исполнить конституционную обязанность - уплатить исчисленные налоги до истечения сроков уплаты,  до 1 декабря. 
4.ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ

В соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального образования «Титовское сельское  поселение»,  Глава осуществляет  общее руководство  и планирование  деятельности представительного органа муниципального образования - Собрания депутатов  и Администрации  по решению  вопросов  местного  значения и исполнению переданных  государственных полномочий. 
Повестка дня заседаний  Собрания  депутатов формировалась из вопросов, включенных в план   работы, а так же  неотложных вопросов, возникающих в ходе работы  и необходимых  для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности  муниципального  образования.

В 1 полугодии 2016  года  проведено  8  заседаний  Собрания депутатов  Титовского сельского  поселения, на которых принято 32 решения Собрания депутатов Титовского сельского поселения.

В Администрации Титовского сельского поселения издано 151 постановлений и распоряжений, 49 нормативно – правовых актов. Все нормативно - правовые  акты  органов местного самоуправления   представлены для включения в Регистр  нормативно-правовых актов Ростовской области.
Для информирования о деятельности органов местного самоуправления и обнародования нормативных правовых актов используется официальный сайт поселения, информационные стенды и информационный бюллетень.
Работа Собрания депутатов и Администрации Титовского сельского поселения  контролировалась Миллеровской межрайонной  прокуратурой.
За отчетный период в органы местного самоуправления поступило 13 запросов. В 1 полугодии 2016 года Миллеровским  районным прокурором  было вынесено  3  представления, 2 протеста, которые были рассмотрены  и удовлетворены. 
В течение  1 полугодия 2016 года специалистами администрации Титовского сельского поселения проводился ежедневный  прием граждан по вопросам своей компетенции.
Выдано справок и характеристик социально-бытового характера –  211. 
Специалистами администрации давались разъяснения и консультации по вопросам предоставления субсидий, льгот, оформления детских пособий, адресной социальной помощи, социальных стипендий, медицинских страховых полисов;  оказывалось содействие гражданам в сборе необходимых документов.
В здании администрации в рамках многофункционального центра по предоставлению муниципальных услуг работает точка доступа МФЦ, где каждый наш сельчанин может оформить льготы, пособия, субсидии. В 1 полугодии 2016 года оформлено:

23 дела по оформлению детского пособия.

29 дел по оформлению льгот,

14 дел на получение субсидии.

За разъяснениями обратились 127 человек.
На территории поселения специалистами  администрации проводились подворные обходы в целях:
- учета поголовья свиней  и КРС в личных подсобных хозяйствах граждан;

- заполнения похозяйственных книг на 01.07.2016 года и статотчетности.

В области земельных и имущественных отношений проводились следующие мероприятия:

- Проводилась работа с населением по вопросам технической инвентаризации жилых домов.

В целях осуществления контроля за исполнением на территории муниципального образования земельного законодательства, муниципальным инспектором  администрации в  1 полугодии 2016 года в соответствии с планом проведения проверок соблюдения земельного законодательства, в отношении юридического лица была проведена 1 проверка. Нарушений использования земельных участков не выявлено. Составлено административных протоколов по статье 5.1 «Нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов» 273-ЗС «Об административных правонарушениях» - 7 шт. на сумму 2,4 тыс. рублей.
Глава муниципального образования и специалисты, представляя интересы администрации  Титовского сельского поселения, приняли участие в 2 заседаниях Миллеровского районного суда, на которых было рассмотрено 2 дела. 
В рамках реализации мероприятий программы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности был  приобретен ранец противопожарный на сумму 4,0 тыс. рублей. 
Администрацией Титовского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения первичного воинского учета.

На воинском учете состоит 193 человека, 

- офицеров – 1 человек,

- сержантов и солдат – 167 человек,
- призывников – 20 человек,

- допризывников – 5 человек.

На территории функционирует Титовский МБУК, в состав которого входит Титовский СДК, Машлыкинский сельский клуб и библиотеки, которые ведут культурно-массовую работу с населением. Праздничные мероприятия старались организовать с хорошей культурно-досуговой программой, приглашением артистов, проведением вечеров отдыха, викторин и в этом нам оказывают помощь и принимают участие наши предприятия и организации.
За отчетный период приобретены материалы для текущего ремонта (краска) на сумму 9,6 тыс. руб.,  хозяйственные на сумму 6,5 тыс.руб., приобретено 20,1 тонн угля на сумму 127,1 тыс.руб.

Полицейские обеспечивали должный порядок по охране общественных мероприятий.

В связи со сложной обстановкой в юго-восточных областях Украины специалистом администрации ведется мониторинг количества граждан, пребывающих с территории Украины на территорию Титовского сельского поселения, в том числе проживающих у родственников.  
В настоящее время на территории поселения зарегистрировано 94 человека, из них  29 – дети. Некоторые граждане Украины по различным причинам на учет не стали. 
Исходя из обстановки складывающейся в приграничье: закрытие местного пункта пропуска, на территории сельского поселения имеет быть место незаконное перемещение через государственную границу граждан, появление в населенных пунктах данных лиц может способствовать  подготовке и совершению диверсионно-террористических актов, этот факт негативно сказывается на безопасности местных жителей.
5.БЛАГОУСТРОЙСТВО
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются Администрацией сельского поселения с привлечением юридических лиц, жителей поселения и школьников. Регулярно проводятся субботники по уборке территорий поселения, обочин дорог, кладбищ. По традиции весной на кладбищах поселения проводится уборка территории и завозится песок. В этом году силами ООО «Кристалл» было завезено песка 50 т. на сумму 9,2 тыс. рублей. В апреле месяце была проведена дератизация и дезинсекционная обработка мест массового пребывания людей на территории поселения (кладбища) на сумму 8,5 тыс. руб. По ул. Ленина установлены информационные баннеры на сумму 8,0 тыс. рублей. Проведено 18 субботников по уборке территории. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять лесополосы. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно чтобы все жители активней взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. 
Не могу не выразить слова благодарности учащимся Титовской СОШ, жителям, с которыми работали на субботниках по уборке территории, кладбища, памятников погибшим воинам, ул. Победы. Шумаевой О.А. за выделение техники для вывоза мусора.
Непременным условием  разработки муниципальных программ по благоустройству являются заявления и обращения жителей, а также обследование состояния территории поселения, в том числе с участием депутатов Собрания депутатов.
На территории сельского поселения числится 10 парковых и 129 светильников уличного освещения. Протяженность линий уличного освещения составляет 30,8 км.

В 1 полугодии 2016 года установлено 2 светильника уличного освещения по ул. Пушкина, отремонтировано 3 светильника, заменено 10 единиц сгоревших ламп, произведена замена 1 светильника., замена  автомата - 1 шт., замена магнитного пускателя – 1 шт., замена фотореле – 1 шт. Приобретено электрооборудования на сумму 17,3 тыс. руб., светильников на сумму – 4,1 тыс. руб. Работы в этом направлении ведутся постоянно. Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов из средств местного бюджета составила за 1 полугодие 2016 года – 158,8 тыс. руб., плановая сумма на год –269,6 тыс. руб.,  а в соответствии с лимитом сумма на год – 477,6 тыс. рублей.
Дорожное хозяйство.

Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования проходящая в границах населенных пунктов составляет 38,5 км., в том числе дорог с твердым покрытием 6,2 км. – это 16 %.
На капитальный ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог денежные средства не выделены.
Выполнены работы по содержанию внутрипоселковых дорог на сумму – 414,2 тыс. рублей. Завезено щебня на общую сумму – 92,0 тыс. рублей.

Приобретены и установлены автономные светофоры Т-7 на сумму – 240,0 тыс. рублей.

Разработан проект организации дорожного движения в населенных пунктах Титовского сельского поселения на сумму 100,0 тыс. рублей. Изготовлен тех. план на тротуары – 60,4 тыс. рублей.

Выплачен аванс по контрактам на ремонт тротуара по ул. Набережной в размере 120,0 тыс. рублей, сметная стоимость работ – 786,3 тыс. рублей.
Дороги в поселении должны быть безопасными как для водителя, так и для пешеходов. Это важная и социально-значимая задача, от решения которой зависит комфортность проживания людей и к этому нам нужно стремиться. 

Водоснабжение.

На территории поселения действует муниципальное предприятие ООО «Мастер», которое оказывает услуги по водоснабжению населения питьевой водой. За отчетный период аварий водопроводных сетей не было.
Газоснабжение.

На территории Титовского сельского поселения население обеспечивается сжиженным баллонным газом ОАО «СГ-Транс» Миллеровский филиал согласно заявке.

К 71 годовщине   Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне наведены порядок и проведен косметический ремонт памятников и мемориалов. Для этих целей приобретался цемент и краска на сумму 6,6 тыс.руб.,  венки на сумму 1,6 тыс.руб.
6.ОБРАЗОВАНИЕ
Образование в Титовском сельском поселении представлено муниципальным образовательным учреждением «Титовская СОШ». На данный момент в школу подано родителями документов от  90 учащихся, с 01 июня работала летняя оздоровительная площадка.
Необходимо отметить большой вклад родителей учащихся по ремонту классных комнат.
В детском образовательном  учреждении МДОУ «Титовский детский сад» имеются все условия для всестороннего развития детей, но с 17 июня в детском саду сформировано 2 группы. Общее количество детей – 33 ребенка. 
7.ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
В слободе Титовка и слободе Машлыкино работают фельдшерско-акушерские пункты под руководством опытных медицинских специалистов- фельдшеров, которые проводят большую профилактическую работу, следят за здоровьем жителей.
Работает аптечный пункт, в котором имеется необходимый ассортимент медицинских препаратов. 
8.ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В 1 полугодии 2016 года мы продолжили хорошие традиции. Хочу отметить, что руководители хозяйств и организаций на территории Титовского сельского поселения понимают, что благополучие людей, проживающих на территории поселения, зависит от нашего взаимодействия в решении возникающих вопросов. И это помогает нам решать недофинансированные вопросы содержания территории.
14 октября 2012 года были проведены выборы Главы местного самоуправления и депутатов Собрания депутатов третьего созыва Титовского сельского поселения. Избиратели проголосовали за депутатов:
Вильховченко Виктор Федорович
Гнидин Владимир Алексеевич

Горбачев Александр Витальевич
Горбачева Елена Николаевна

Демидов Владимир Николаевич
Дреев Владимир Николаевич

Ковалева Валентина Ивановна

Скориков Николай Иванович

Шумаева Ольга Александровна

Ющенко Наталья Петровна
Мы вместе:

- на базе Титовского СДК создано Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Титовский информационно-культурный центр», в состав которого вошел Машлыкинский сельский клуб, Титовская и Машлыкинская библиотеки.

- Проведен капитальный ремонт моста на автомобильной дороге общего пользования муниципального значения «г. Миллерово – г. Луганск (до границы Украины) – сл. Титовка». Работы выполнены подрядной организацией «Ростовавтомост», Полная стоимость работ – 29 655 499,60 (29 миллионов 655 тысяч 499 рублей 60 копеек).

- Ввод в эксплуатацию автомобильной дороги общего пользования 

«сл. Нижнекамышинка – сл. Титовка»;

Подрядчик «ООО Миллеровское ДСУ». Работы велись с 2008 года, полная стоимость работ – 88 490 496,0 рублей (88 миллионов 490 тысяч 496 рублей).

- Восстановлено 200 метров водопроводных сетей по ул. Ленина, связано со строительством детского сада, установкой пожарного гидранта, обеспечение водой СДК.

- Ростовским филиалом ОАО «Гипрониигаз» разработана расчетная схема газоснабжения сл. Титовка.

- Открытым акционерным обществом «Ростовская региональная ипотечная корпорация» в сл. Титовка окончено строительство детского дошкольного образовательного учреждения на 80 мест.
- Опресовано 2 пожарных водоема рядом с детским садом.

-  Проведен ремонт асфальто-бетонного покрытия тротуара и въездов по ул. Ленина сл. Титовка на сумму 704,6 тыс. рублей.

- Установлен поклонный крест на въезде в сл. Титовку.

2014 год

- в мае 2014 года резко увеличился миграционный поток жителей Украины. Были приняты меры по учету пребывающих граждан, размещению и отправке в специальные лагеря, оказанию продовольственной, медицинской, информационной помощи (на 27 августа 2014 года официально стало на учет в Администрации поселения 500 человек, из них 129 детей, более 100 человек по различным причинам на учет не стали). Еще раз спасибо вам за активную гражданскую позицию. 

- Сформирован земельный участок из земель населённых пунктов и передан ЗАО «Русские башни» в аренду для установки башни мобильной связи в сл. Титовка.

- В день работников сбербанка России 12 ноября 2014 года состоялось открытие маршрута № 1 передвижного пункта кассового обслуживания ОАО «Сбербанк России» для наших жителей.

2015 год

- За счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области было приобретено для Машлыкинского сельского клуба детское спортивное  игровое оборудование (детская площадка) стоимостью 120,0 тыс. рублей.
- Для Титовского СДК приобретены и установлены 8 метало-пластиковых окон, соответственно подоконников, отливов.

- приобретен и установлен остановочный павильон – 57,2 тыс. рублей.

- замена ограждения братского захоронения на сумму 31,1 тыс. рублей.

- К 70-летию Победы были приобретены 2 мемориальные плиты в память о подвиге наших земляков: Героя Советского Союза Водолазкина Николая Степановича  и Зои Печенкиной, установлены на фасаде Машлыкинского сельского клуба.

- Заложен камень на месте строительства часовни.

- 23 декабря 2015 года ПАО «Мегафон» совместно с Министерством информационных технологий и связи Ростовской области запустили базовую станцию стандарта 2 G/3G в сл. Титовка.

В церемонии открытия участвовали министр связи Ростовской области Герман Анатольевич Лопаткин, глава Миллеровского района Владимир Сергеевич Макаренко, директор Ростовского отделения «Мегафон» Алексей Игоревич Барков, Благочинный Миллеровского округа иерей Сергий Сошкин.
2016 год

- По обращению граждан 28.01.2016 года был на приеме у первого заместителя Министерства промышленности и энергетики Ростовской области Савельева Андрея Викторовича по вопросу газификации западной части Миллеровского района.

- 5 февраля на дискуссионной площадке «Развитие транспортной инфраструктуры» в г. Москва обратился к министру транспорта Российской Федерации максиму Юрьевичу Соколову и председателю комитета по транспорту Государственной думы Евгению Сергеевичу Москвичеву с вопросом о неудовлетворительном состоянии автомобильных дорог местного значения.
- проведен ремонт тротуара по ул. Набережной, протяженностью 450 м.
Но жизнь продолжается и 18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов в Государственную Думу и депутатов в Собрание депутатов четвертого созыва Титовского сельского поселения.

Зарегистрировались кандидаты в депутаты Титовского сельского поселения:

Вильховченко Виктор Федорович
Вильховченко Людмила Анатольевна

Гнидин Владимир Алексеевич

Горбачева Елена Николаевна
Горбачева Елена Николаевна
Дреев Владимир Николаевич

Ковалева Валентина Ивановна

Скориков Николай Иванович
Сидорова Наталья Александровна

Харченко Неля Александровна
Шумаева Ольга Александровна

Ющенко Наталья Петровна
Хочу поблагодарить наших депутатов третьего созыва Демидова Владимира Николаевича, Горбачёва Александра Витальевича, которые не будут принимать участие в выборной компании 2016 года, за вклад в развитие нашего поселения. 
В конце июня решением XV съезда была определена команда единоросов, которая будет бороться в одномандатных округах в Ростовской области. Все они авторитетные и уважаемые в области люди, многие известны своей деятельностью на федеральном и даже международном уровне.

По нашему Белокалитвенскому округу № 153 зарегистрирован кандидат в депутаты Государственной Думы Александр Шолохов – директор музея-заповедника М.А. Шолохова, член совета по культуре при президенте Российской Федерации, член Общественной палаты Российской Федерации. И если он пройдет в Государственную Думу донской край однозначно выиграет.
И в 2016 году актуальным остается вопрос безопасности жителей поселения в связи с событиями на юго-востоке Украины. 
Поэтому только все вместе, взаимодействуя с Администрацией Миллеровского района, депутатами Законодательного собрания каждый день, учитывая мнение каждого жителя, руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей социально-экономического развития.
Спасибо  Вам  за работу, благодарю за внимание!!!

Глава Титовского сельского поселения                            А.И. Ищенко
