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1.ВСТУПЛЕНИЕ
Уважаемые участники  собрания!

В соответствии с Уставом Муниципального образования «Титовское сельское поселение», в целях информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц, представляю отчет о работе администрации и собрания депутатов Титовского сельского поселения  за 1 полугодие 2018 года и постараюсь ответить на интересующие вас вопросы..

2.ОБЩИЙ РАЗДЕЛ
Независимо от политических взглядов и убеждений, нас объединяет чувство любви к нашей Родине. 18 марта 2018 года мы избирали Президента страны – Путина В.В. Нарушений при подготовке и проведению избирательной кампании на территории поселения отмечено не было. Явка на выборах  составила 79%. Это один из лучших показателей по Миллеровскому району. Высокая явка на выборы - это проявление характера, демонстрация воли и силы избирателей нашего поселения. Я выражаю слова благодарности жителям, проявившим гражданскую ответственность и пришедшим на избирательные участки проголосовать. 

3.БЮДЖЕТ
Работа Администрации Титовского сельского поселения в 2018 году была направлена на реализацию плана мероприятий по утвержденным муниципальным программам в соответствии с принятым бюджетом на                   2018 год.

 Доходная часть бюджета поселения за 1 полугодие 2018 года составила 5107,2 тыс. рублей или 60,4процента к годовому плану по доходам. Фактически за 1 полугодие 2018 года получено в бюджет собственных доходов 329,9 тыс. рублей или 20,3процента к годовому плану. Если сравнить с аналогичным периодом 2017 года, то в 2017 году получено на 78,3 тыс. рублей меньше.
Местный бюджет сельского поселения формируется за счет налоговых и неналоговых доходов, взымаемых в свою очередь, с физических и юридических лиц. Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения: на благоустройство территории, оплату электроэнергии, содержание муниципального имущества, содержание культуры. Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Объем недоимки по состоянию на 1 июля 2018 г составил 43,4 тыс. руб., в том числе: 

- земельный налог – 38,5 тыс. руб.; 

- налог на имущество физ. лиц – 4,9 тыс. рублей. 

Из них реальные к взысканию -10,0 тыс. рублей. 

Одним из пунктов мероприятий по ликвидации задолженности по налогам, является оповещение, прием задолжников и выписки квитанций. За 1 полугодие 2018 года гражданам выдано 52 квитанции по местным налогам на сумму 38,7 тыс. рублей. Ежемесячно в Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы №3 по РО специалистами сельской администрации  запрашиваются сведения по задолженности, на основании которых ведется активная работа с неплательщиками. Проведено 6 корсоветов по вопросам собираемости налогов.
Администрация Титовского сельского поселения призывает всех граждан - налогоплательщиков своевременно исполнить конституционную обязанность - уплатить исчисленные налоги до истечения сроков уплаты,  до                                 1 декабря.
Расходы бюджета поселения за 1 полугодие 2018 года составили 4216,6 тыс. рублей или 49,2 процента к годовому плану. В бюджет вовлечен остаток средств, сложившийся на 01 января 2018 года в сумме 113,3 тыс. рублей. 
Бюджет Титовского сельского поселения Миллеровского района сформирован на основе программно-целевого метода планирования, исходя из долгосрочных целей социально-экономического развития Титовского сельского поселения. В 1 полугодии 2018 года на реализацию семи муниципальных программ, действующих в поселении, направлено 3854,2 тыс. рублей, что составляет 48,1 процентов от плановых показателей и 91,4 процента общего объема произведенных расходов бюджета Титовского сельского поселения. 

На реализацию Муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» направлено 2306,4 тыс. рублей; расходы по муниципальной программе «Развитие культуры» составили                                    1134,7 тысяч рублей; по программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Титовского сельского поселения» израсходовано 370,6 тысяч рублей. Расходы по остальным четырем программам были незначительные и составили:

- по программе «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» - 12,6 тыс. рублей; 

- по программе «Социальная поддержка граждан» - 29,9 тыс. рублей. 

4.ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ

В соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального образования «Титовское сельское поселение», Администрация Титовского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом МО «Титовское сельское поселение», наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами. Глава администрации организует взаимодействие  Администрации Титовского сельского поселения с Собранием депутатов Титовского сельского поселения в целях осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий. 
Повестка дня заседаний  Собрания  депутатов формировалась из вопросов, включенных в план   работы, а так же  неотложных вопросов, возникающих в ходе работы  и необходимых  для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности  муниципального  образования.

В 1 полугодии 2018  года  проведено  6  заседаний  Собрания депутатов  Титовского сельского  поселения, на которых принято 19 решений Собрания депутатов Титовского сельского поселения.

В Администрации Титовского сельского поселения издано 129 постановлений и распоряжений, 82 нормативно – правовых акта. Все нормативно - правовые  акты  органа местного самоуправления   представлены для включения в Регистр  нормативно-правовых актов Ростовской области.
Для информирования о деятельности органов местного самоуправления и обнародования нормативных правовых актов используется официальный сайт поселения, информационные стенды и информационный бюллетень, периодическое печатное издание газеты «Наш край».
Работа Собрания депутатов и Администрации Титовского сельского поселения  контролировалась Миллеровской межрайонной  прокуратурой.
За отчетный период в органы местного самоуправления поступило 18 запросов. В 1 полугодии 2018 года Миллеровским  районным прокурором  было вынесено  8  представлений, 8 требований, которые были удовлетворены.
В течение  1-го полугодия 2018 года специалистами администрации Титовского сельского поселения проводился ежедневный  прием граждан по вопросам своей компетенции.
Выдано справок и характеристик социально-бытового характера –  186. 
Специалистами администрации давались разъяснения и консультации по вопросам предоставления субсидий, льгот, оформления детских пособий, адресной социальной помощи, социальных стипендий, медицинских страховых полисов;  оказывалось содействие гражданам в сборе необходимых документов.
В здании администрации в рамках многофункционального центра по предоставлению муниципальных услуг работает точка доступа МФЦ, где каждый наш сельчанин может оформить льготы, пособия, субсидии. В 1 полугодии 2018 года оформлено:

16 дел по оформлению детского пособия.

42 дела по оформлению льгот,

7 дел на получение субсидии.

За разъяснениями обратились 103 человека.

На территории поселения специалистами  администрации проводятся подворные обходы в целях:
- учета поголовья свиней,  КРС и птицы в личных подсобных хозяйствах граждан;

- заполнения похозяйственных книг и статотчетности.

В области земельных и имущественных отношений проводилась работа с населением по вопросам технической инвентаризации жилых домов.

Составлено административных протоколов по статье 5.1 «Нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов» 273-ЗС «Об административных правонарушениях» - 7 шт. на сумму 1,8 тыс. рублей, по ст. 4.5 «Нарушения порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности» - 1 шт. на сумму 3,0 тыс.рублей
Глава муниципального образования и специалисты, представляя интересы администрации  Титовского сельского поселения, приняли участие в 11 заседаниях Миллеровского районного суда, на которых было рассмотрено   11 дел. 
В целях информирования населения приведу информацию МЧС РО. В связи с установившейся жаркой погодой на территории РО, продолжаются случаи гибели людей на водных объектах, что вызывает глубокую обеспокоенность, а особенно гибель детей на водоемах. Так с начала 2018 года утонул 31 человек, из них 8 детей.

Основными причинами гибели граждан на воде стали – купание в состоянии алкогольного опьянения, оставление детей на водоемах без присмотра. Ознакомьте детей с правилами поведения на воде и оказание помощи людям, терпящим бедствие на водоемах.
Значительные мероприятия проводятся по предупреждению природных пожаров. На территории муниципального образования введен противопожарный режим, при котором запрещены все виды палов, обустраиваются защитные противопожарные полосы, проводятся инструктажи руководителями предприятий всех форм собственности по соблюдению противопожарной безопасности. За отчетный период на территории поселения зарегистрирован 1 пожар, составлен 1 протокол. Следует помнить, что нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности может явиться основанием для привлечения к административной ответственности по ст.4.5 Областного закона от 25.10.2002г №273-ЗС  «Об административных правонарушениях», которой предусмотрено  наложение административного штрафа на граждан в размере                                    от 2000 до 4000 руб., на должностных лиц от 20000 до 40000 руб., на юридических лиц от 50000 до 60000 руб. 

В рамках реализации мероприятий программы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности администрацией поселения были   приобретены 3 противопожарных ранца «Ермак» на сумму 12,6  тыс. рублей. 
В 2018 году администрацией Титовского сельского поселения сформирована подпрограмма построения и развития аппаратно-программного комплекса «Безопасный город». На реализацию подпрограммы предусмотрены средства в сумме 50,0 тыс. рублей.
Администрацией Титовского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения первичного воинского учета.

На воинском учете состоит 184 человека, 

- офицеров – 1 человек,

- сержантов и солдат – 159 человек,
- призывников – 16 человек,

- допризывников – 8 человек.

На территории функционирует Титовский МБУК, в состав которого входит Титовский СДК, Машлыкинский сельский клуб, которые ведут культурно-массовую работу с населением. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проведены разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации творческих возможностей, и в этом нам оказывают помощь и принимают участие наши предприятия и организации. 

За отчетный период для отопления домов культуры приобретено                   15,0 тонн угля на сумму 107,9 тыс.руб.

Полицейские обеспечивали должный порядок по охране общественных мероприятий.

В связи со сложной обстановкой в юго-восточных областях Украины специалистом администрации ведется мониторинг количества граждан, пребывающих с территории Украины на территорию Титовского сельского поселения, в том числе проживающих у родственников.  

В настоящее время на территории поселения зарегистрировано 53 человека, из них  15 – дети. 
Исходя из обстановки складывающейся в приграничье: закрытие местного пункта пропуска, на территории сельского поселения имеет быть место незаконное перемещение через государственную границу граждан.
5.БЛАГОУСТРОЙСТВО
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. 
Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются Администрацией сельского поселения с привлечением юридических лиц, жителей поселения и школьников. Регулярно проводятся субботники по уборке территорий поселения, обочин дорог, кладбищ. По традиции весной на кладбищах поселения проводится уборка территории и завозится песок. 
В апреле месяце была проведена обработка мест массового пребывания людей на территории поселения (кладбища) на сумму 8,5 тыс. руб. Проведено 17 субботников по уборке территории. Не могу не выразить слова благодарности учащимся Титовской СОШ, жителям, с которыми работали на субботниках по уборке территории. ООО «Кристалл» за выделение техники для вывоза мусора.

Непременным условием  разработки муниципальных программ по благоустройству являются заявления и обращения жителей, а также обследование состояния территории поселения, в том числе с участием депутатов Собрания депутатов.
На территории сельского поселения числится 10 парковых и 135 светильников уличного освещения. Протяженность линий уличного освещения составляет 28,2 км.

Приобретено электрооборудования на сумму 49,7 тыс. руб., светильников на сумму – 6,6 тыс. руб. Работы в этом направлении ведутся постоянно. Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов из средств местного бюджета составила за 1 полугодие 2018 года – 293,8 тыс. руб., плановая сумма на год –603,1 тыс. руб.,  а в соответствии с лимитом сумма на год – 823,6 тыс. рублей.
 К 73 годовщине   Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне наведены порядок и проведен косметический ремонт памятников и мемориалов. Для этих целей приобретались штукатурка, шпатлевка, известь и краска на сумму 7,9 тыс.руб.,  венки на сумму 1,7 тыс.руб., открытки на 0,3 тыс. рублей.
Водоснабжение.

На территории поселения действует муниципальное предприятие «МПО ЖКХ Миллеровского района», которое оказывает услуги по водоснабжению населения питьевой водой. За отчетный период аварий водопроводных сетей не было. По обращению к Губернатору РО Голубеву В.Ю. были выделены денежные средства на приобретение и установку водонапорная башня емкостью 25 м3. 
6.ОБРАЗОВАНИЕ
Образование в Титовском сельском поселении представлено муниципальным бюджетным образовательным учреждением «Титовская СОШ», в котором обучается  80 учащихся. В  июне работала летняя оздоровительная площадка.
Необходимо отметить большой вклад коллектива школы, родителей учащихся по ремонту классных комнат.
В этом году детскому образовательному  учреждению МДОУ «Титовский детский сад» исполнилось 5 лет - первый юбилей. В саду сформировано 2 группы. Общее количество детей – 34 ребенка.
 С 01.09.2018 года в детском саду будет сформирована дежурная группа, режим работы которой будет десять часов тридцать минут.
7. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
В слободе Титовка и слободе Машлыкино работают фельдшерско-акушерские пункты под руководством опытных медицинских специалистов- фельдшеров, которые проводят большую профилактическую работу, следят за здоровьем жителей.
Работает аптечный пункт, в котором имеется необходимый ассортимент медицинских препаратов. 
В 1 полугодии 2018 года организацией ООО «Интеграл» в сл. Титовка по ул. Ленина построен модульный фельдшерско-акушерский пункт. В ближайшее время нас ожидает открытие.
8.ЗАКЛЮЧЕНИЕ

На текущий год у нас намечено, прежде всего, исполнение бюджета поселения и реализация местных инициатив:
1. Это блок вопросов по содержанию автомобильных дорог:

1.1 Обустройство разворотной площадки и остановочного павильона по ул. Школьная для школьного маршрута. Работы планируется завершить                  к 1 сентября.

1.2  Обустройство подъездного пути к отделению почтовой связи                   пер. Школьный сл. Машлыкино – работы по устройству щебеночного покрытия запланированы на сентябрь.

1.3 Ремонт участка автомобильной дороги по ул. Победы – 500 метров. Торги состоялись, контракт на выполнение работ заключен с ОАО Миллеровское ДРСУ. Срок окончания работ – 30 июля.

1.4  Ремонт моста по ул. Советской сл. Титовка – как обустройство пешеходного моста. Намечено на сентябрь 2018года.
1.5 Ремонт тротуара по ул. Ленина – планируется завершить работы до 30 сентября. 

2. Работы по ремонту Титовской СОШ (замена окон и дверей, ремонт системы отопления, ремонт крыльца и т.д.) - денежные средства на приобретение и замену окон и дверей Министерством общего образования Ростовской области еще не выделены. Собранием депутатов Миллеровского района в июле в рамках подготовки образовательных учреждений к работе в осенне-зимний период выделены средства, в том числе и на ремонт отопления Титовской СОШ.
3. Восстановление линий уличного освещения, протяженностью                500 метров по ул. Красной в сл. Машлыкино –запланированы на                                   3 квартал 2018 года.
4. Вызывают нарекания населения вопросы содержания линий электропередач (частое отключение, низкое напряжение в сети, обрывы проводов приводящие к пожарам, обрезка веток в охранной зоне линий электропередач).

По обращениям жителей исполнено: 

1. Установлена водонапорная башня – 380,0 тыс. руб.
2. Проведены работы на площадке твердых коммунальных отходов – помощь ООО «Кристалл». 
3. Смонтирован модульный ФАП

4. Проводятся работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования (расчистка от снега, грейдирование, обкос обочин, ямочный ремонт)

5. Установлен остановочный павильон по ул. Советская для школьного маршрута.
Этому предшествовала огромная работа многих людей: Администрации Миллеровского района, депутатов Законодательного собрания, Администрации и депутатов сельского поселения.
Создание удобной, качественной, благоустроенной и комфортной среды, максимально приспособленной, прежде всего для жителей поселения, является одной из ключевых целей нашей деятельности.
Уверен при вашей поддержке, при поддержке районной администрации, вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным и процветающим.

Огромное всем спасибо за работу, благодарю за внимание!!!

Глава Администрации

Титовского сельского поселения                                                           А.И. Ищенко
