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1.ВСТУПЛЕНИЕ
Уважаемые участники  собрания!

В соответствии с Уставом Муниципального образования «Титовское сельское поселение», в целях информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц, представляю отчет о работе Администрации и Собрания депутатов Титовского сельского поселения  за 2016 год и постараюсь ответить на интересующие вас вопросы.

2.ОБЩИЙ РАЗДЕЛ
Прошедший 2016 и наступивший 2017 годы богаты на различные события.
Губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев 30 декабря 2016 года принял Областной закон № 1004-ЗС «О внесении изменений в Областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области». Эти изменения связаны с передачей автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов и водопроводных сетей из муниципальной собственности муниципального образования «Титовское сельское поселение» в муниципальную собственность муниципального образования «Миллеровский район».
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации 2017 год провозглашен годом экологии, Цель данного решения – привлечь внимание общества к проблемам, существующим в экологической сфере. В год экологии особое значение приобретает работа по благоустройству территории, устранению нарушений санитарного порядка, поэтапного регулирования отношений в области обращения с твердыми коммунальными отходами и т.д.
21-22 января 2017 года в Москве под председательством Дмитрия Медведева прошел XVI съезд партии «Единая Россия». В его работе приняло участие 827 делегатов и более двух тысяч гостей, представители правительства, экспертного сообщества, СМИ, политологи и др.

Ключевым событием форума стал доклад председателя Партии, в котором были подведены итоги пятилетнего этапа работы Партии, выборной компании 2016 года, проанализированы первые месяцы работы фракции «Единая Россия» в Государственной Думе, обозначены пути реализации предвыборной программы Партии и Послания президента.
13 сентября 2017 года Ростовской области исполняется 80 лет. В этот день в 1937 году ЦИК СССР принял постановление о разделении Азово-Черноморского края на Краснодарский край и Ростовскую область.

Правительством Ростовской области разработан план основных мероприятий, создан оргкомитет по подготовке и проведению празднования 80-летия Ростовской области. Учрежден памятный знак «80 лет Ростовской области». Слоган юбилейного года – «Ростовская область – это мы». 
3.БЮДЖЕТ
В целях обеспечения доходов в бюджет поселения в 2016 году продолжена работа по актуализации баз данных в части объектов недвижимого имущества, в том числе  земельных участков, реализации мероприятий по расширению налогооблагаемой базы и увеличения налоговых поступлений. 
 
Бюджет Титовского сельского поселения  в 2016 году  по доходам исполнен на 106,3 %  (в 2015 на 104,0 %) к утвержденным годовым значениям. Задолженность населения по налогам  по состоянию на 01.01.2017 г. составляет 93,4 (в 2015 – 66,5) тысяч  рублей, из которых  30,1 (в 2015 – 39,4) тысяч  рублей не подлежит взысканию, реальная недоимка составляет 63,3 (в 2015 – 26,9)  тысяч  рублей.
Исполнено  собственных доходов за отчетный период – 3674,3 (в 2015 – 3026,8)  тыс. рублей.

Доходная часть бюджета составила в 2016 году – 8678,2 (в 2015 – 8874,5) тыс. рублей.

Бюджет на 2017 год – 6274,2 тыс. руб.,  он  на 2404,0 тыс. руб. меньше  бюджета 2016 года, а цены на услуги, материалы -  растут, и значительно.

Расходная часть бюджета Титовского сельского поселения в целом состоит из программных  мероприятий, за исключением расходов функционирования военно-учетного стола. Действуют 9 муниципальных программ. Это программы -  «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности», «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Титовского сельского поселения», «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», «Развитие культуры», «Информационное общество», «Развитие транспортной системы», «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами», «Социальная поддержка граждан», «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Титовского сельского поселения».  
4.ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ

Деятельность  Главы муниципального образования как Председателя Собрания депутатов Титовского сельского поселения.

В соответствии с действовавшим законодательством, Уставом муниципального образования «Титовское сельское  поселение» до 14 октября 2016 года Глава осуществлял  общее руководство  и планирование  деятельности представительного органа муниципального образования. 
Повестка дня заседаний  собрания  депутатов формировалась из вопросов, включенных в план   работы, а так же  неотложных вопросов, возникающих в ходе работы  и необходимых  для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности  муниципального  образования.

В 2016 году  проведено  20  заседаний  Собрания депутатов  Титовского сельского  поселения, на которых принято 79 решений Собрания депутатов Титовского сельского поселения.

Явка депутатов на заседания Собрания депутатов в течение года была 100%, за исключением  уважительных причин, когда депутаты были в командировках или болели. Таким образом, в 2016 году  не было сорвано ни одно заседание Собрания депутатов поселения.

В Администрации Титовского сельского поселения издано 280 постановлений, и распоряжений , 171 нормативно – правовой акт. Все нормативно - правовые  акты  органов местного самоуправления   представлены для включения в Регистр  нормативно-правовых актов Ростовской области.
Информация о деятельности Собрания депутатов Титовского сельского поселения и Администрации  поселения, а так же  правовые акты органов местного самоуправления, затрагивающие права и  свободу граждан и устанавливающие  нормы и правила обнародовались на информационных стендах    в местной администрации и библиотеках поселения, дополнительно издается «Информационный бюллетень муниципального образования» Титовское  сельское поселение», работает Интернет сайт поселения.
Работа Собрания депутатов и Администрации Титовского сельского поселения  контролировалась Миллеровской межрайонной  прокуратурой.
За отчетный период в органы местного самоуправления поступило 27 запросов.

В 2016 года Миллеровским  районным прокурором  было вынесено  6 представлений, 2 протеста, которые были рассмотрены  и удовлетворены, вынесено 4 предложения о дополнении и внесении изменений в нормативно-правовые акты.
В течение  2016 года специалистами администрации Титовского сельского поселения проводился ежедневный  прием граждан по вопросам своей компетенции.
Выдано справок и характеристик социально-бытового характера –  456. 
В здании администрации в рамках многофункционального центра по предоставлению муниципальных услуг работает точка доступа МФЦ, где каждый может оформить льготы, пособия, субсидии. В 2016 году оформлено:

49 дел по оформлению детского пособия.

59 дел по оформлению льгот,

24 дела на получение субсидии,
За разъяснениями обратились 348 человек.

На территории поселения специалистами  администрации проводились подворные обходы в целях:
- учета поголовья свиней  и КРС в личных подсобных хозяйствах граждан;

- заполнения похозяйственных книг на 01.07.2016 года и статотчетности.

В области земельных и имущественных отношений проводились следующие мероприятия:

- Оказывается содействие налоговой инспекции в раздаче налоговых уведомлений на оплату задолженности  по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество физических лиц.

- Проводилась работа с населением по вопросам технической инвентаризации жилых домов.

В целях осуществления контроля за исполнением на территории муниципального образования земельного законодательства, муниципальным инспектором  администрации в  2016 году в соответствии с планом проведения проверок соблюдения земельного законодательства, в отношении юридического лица была проведена 1 проверка. В отношении физических лиц проведено 12 проверок. Нарушений использования земельных участков не выявлено. Составлено административных протоколов по статье 5.1 «Нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов» 273-ЗС «Об административных правонарушениях» - 19 шт., штрафы составили 2,8 тыс. рублей.
Специалисты представляя интересы администрации  Титовского сельского поселения, приняли участие в 5 заседаниях Миллеровского районного суда, на которых было рассмотрено 5 дел.

Администрацией Титовского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения первичного воинского учета.

На воинском учете состоит 192 человека, 

- офицеров – 1 человек,

- сержантов и солдат – 167 человек,
- призывников – 18 человек,

- допризывников – 5 человек.

В соответствии с протоколом заседания Правительства Ростовской области от 30.03.2016 № 12, Нормативами штатной численности выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих в исполнительно-распорядительных органах муниципальных образований Ростовской области на 2017-2019 годы, доля муниципальных служащих в 2016 году уменьшилась за счет сокращения должности муниципальной службы специалиста первой категории  на 1,0 единицу.
На мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций израсходовано 4,0 тыс. рублей. Приобретен ранец противопожарный.
В связи со сложной обстановкой в юго-восточных областях Украины специалистом администрации ведется учет количества граждан, пребывающих с территории Украины на территорию Титовского сельского поселения, в том числе проживающих у родственников.  
В настоящее время на территории поселения проживают 86 человек, из них  28 детей. 

         Из них в Титовской сельской школе обучается -  11 учащихся, в Титовском детском саду  - 1 ребенок, граждан пенсионного возраста – 11, инвалидов – 1, граждан трудоспособного возраста – 44, из них:  женщин – 22, мужчин – 22. 

Исходя из обстановки складывающейся в приграничье: закрытие местного пункта пропуска, на территории сельского поселения имеет быть место незаконное перемещение через государственную границу граждан, появление в населенных пунктах данных лиц может способствовать  подготовке и совершению диверсионно-террористических актов, этот факт негативно сказывается на безопасности местных жителей.

На территории функционирует Титовский МБУК, в состав которого входит Титовский СДК, Машлыкинский сельский клуб и библиотеки, которые ведут культурно-массовую работу с населением. Праздничные мероприятия, старались организовать с хорошей культурно-досуговой программой, проведением вечеров отдыха, викторин и в этом нам оказывают помощь и принимают участие наши предприятия и организации.
Полицейские обеспечивали должный порядок по охране общественных мероприятий.
5.БЛАГОУСТРОЙСТВО
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в населенные пункты, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются Администрацией сельского поселения с привлечением юридических лиц, жителей поселения и школьников. Регулярно проводятся субботники по уборке территорий поселения, обочин дорог, кладбищ. По традиции весной на кладбищах поселения проводится уборка территории и завозится песок. В этом году силами ООО «Кристалл» было завезено песка 50 т. на сумму 9,2 тыс. рублей. В апреле месяце была проведена дератизация и дезинсекционная обработка мест массового пребывания людей на территории поселения (кладбища) на сумму 8,5 тыс. руб. По ул. Ленина установлены информационные баннеры на сумму 8,0 тыс. рублей. Проведено 18 субботников по уборке территории. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять лесополосы. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно чтобы все жители активней взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. 
Не могу не выразить слова благодарности учащимся Титовской СОШ, жителям (Шабанову Федору Николаевичу, Сергиенко Александру Ивановичу, Карпенко Нине, Петровне, Пташкину Анатолию Николаевичу), с которыми работали на субботниках по уборке территории, кладбищ, памятников погибшим воинам, ул. Победы. Шумаевой О.А. за выделение техники для вывоза мусора.

9 октября 2016 года в сл. Титовка  традиционно был проведен праздник День села, на котором  были отмечены жители  в номинации «За лучшее домовладение»:

Ющенко Наталья Петровна 
Тютюнникова Наталья Евгеньевна  
Абдурахманова Пелагея Петровна 
Крымцева Валентина Николаевна 
На территории сельского поселения числится 10 парковых и 133 светильников уличного освещения. Протяженность линий уличного освещения составляет 30,8 км.

В 2016 году установлено 6 светильников уличного освещения, отремонтировано 4 светильника, заменено 30 единиц сгоревших ламп, произведена замена 2 светильников, замена  автомата - 1 шт., замена магнитного пускателя – 2 шт., замена фотореле – 1 шт. Приобретено электрооборудования на сумму 32,9 тыс. руб., светильников на сумму – 4,2 тыс. руб. Работы в этом направлении ведутся постоянно. Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов из средств местного бюджета составила  в 2016 году – 405,2 тыс. руб.

Дорожное хозяйство.

Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования проходящая в границах населенных пунктов составляет 38,5 км., в том числе дорог с твердым покрытием 6,2 км. – это 16 %.

На капитальный ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог денежные средства не выделялись.

Расходы по дорожному фонду «Титовского сельского поселения» составили 1894,4 тыс.руб. Завезено щебня на общую сумму – 92,0 тыс. рублей.

Приобретены и установлены автономные светофоры Т-7 на сумму – 240,0 тыс. рублей.

Разработан проект организации дорожного движения в населенных пунктах Титовского сельского поселения на сумму 100,0 тыс. рублей. Изготовлен тех. план на тротуары – 111,3 тыс. рублей.

Ремонт тротуара по ул. Набережной,  стоимость работ – 786,3 тыс. рублей.

Ремонт тротуара по ул. Школьной,  стоимость работ – 55,3 тыс. рублей. грейдирование внутрепоселковых дорог – 179 тыс. рублей. расчистка внутрипоселковых дорог от снега – 147,9 тыс. рублей, ямочный ремонт внутрипоселковых дорог – 99,8 тыс. рублей, обкос внутрипоселковых дорог- 83,1 тыс. руб
Водоснабжение.

На территории поселения действует муниципальное предприятие ООО «Мастер», которое оказывает услуги по водоснабжению населения питьевой водой. За отчетный период приобретен и установлен скважинный насос на сумму 21,1 тыс. рублей, ремонт водопроводных сетей – 16,8 тыс. рублей..

Газоснабжение.

На территории Титовского сельского поселения население обеспечивается сжиженным баллонным газом ОАО «СГ-Транс» Миллеровский филиал согласно заявке.

К 71 годовщине   Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне наведены порядок и проведен косметический ремонт памятников и мемориалов. Для этих целей приобретался цемент и краска на сумму 6,6 тыс.руб.,  венки на сумму 1,6 тыс.руб.

6.ОБРАЗОВАНИЕ

Образование в Титовском сельском поселении представлено муниципальным образовательным учреждением «Титовская СОШ». На данный момент в школе обучается 71 учащийся.

 В сентябре прошли мероприятия, связанные с 40-летним юбилеем школы. Администрация приняла участие в благоустройстве территории.

В детском образовательном  учреждении МДОУ «Титовский детский сад» имеются все условия для всестороннего развития детей,  с 17 июня в детском саду сформировано 2 группы. Общее количество по списку  – 27 детей.
7.ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В слободе Титовка и слободе Машлыкино работают фельдшерско-акушерские пункты.

Работает аптечный пункт, в котором имеется необходимый ассортимент медицинских препаратов. 

8.ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В 2016 году мы продолжили хорошие традиции. Хочу отметить, что руководители хозяйств и организаций на территории Титовского сельского поселения понимают, что благополучие людей, проживающих на территории поселения, зависит от нашего взаимодействия в решении возникающих вопросов. И это помогает нам решать недофинансированные вопросы содержания территории.

18 сентября 2016 года были проведены выборы депутатов Собрания депутатов Титовского сельского поселения четвертого созыва. В выборах участвовало 64 % или 500 избирателей. Вы проголосовали за:
Шумаеву Ольгу Александровну 
Ковалеву Валентину Ивановну
Горбачеву Елену Николаевну
Горбачеву Елену Николаевну
Дреева Владимира Николаевича
Вильховченко Людмилу Анатольевну
Сидорову Наталью Александровну
Скорикова Николая Ивановича
Харченко Нелю Александровну
Вильховченко Виктора Федоровича
А также состоялись выборы депутатов в Государственную Думу.

82,2 % (410 избирателей) проголосовало за Александра Шолохова и по партийному списку за всероссийскую политическую партию «Единая Россия» проголосовало 78 % избирателей.

Хочу поблагодарить наших депутатов третьего созыва Демидова Владимира Николаевича, Горбачёва Александра Витальевича, Ющенко Наталью Петровну, Гнидина Владимира Алексеевича, за вклад в развитие нашего поселения. 

И в 2016 году актуальным оставался вопрос безопасности жителей поселения в связи с событиями на юго-востоке Украины. 

Правительством Ростовской области в рамках борьбы с трансграничной преступностью, рекомендовано:
- Совместно с начальниками территориальных подразделений полиции, органов безопасности и пограничного органа продолжить проведение мероприятий работы с гражданами, направленной на формирование их активной позиции по незамедлительному информированию должностных лиц органов внутренних дел и пограничной службы о выявленных фактах контрабанды оружия и боеприпасов через Государственную границу Российской Федерации в пределах Ростовской области, незаконного их хранения, ношения, использования, продажи и т.п.

- Провести работу с муниципальными служащими по формированию их активной позиции к выявлению на территориях муниципальных образований мест массового пребывания (проживания) иностранных граждан и лиц без гражданства, юридических и физических лиц, незаконно оказывающих иностранным гражданам услуги по организации въезда, транзита, предоставления жилья, работы, использующих труд нелегальных мигрантов. О выявленных фактах нарушений информировать территориальные подразделения полиции, органов безопасности.

- Продолжить мероприятия по принудительному отчуждению земельных участков на приграничных территориях (определенных Указом Президента Российской Федерации от 09.01.2011 № 26) , находящихся в собственности иностранных граждан, лиц без гражданства и иностранных юридических лиц (за исключением земельных участков сельскохозяйственного назначения) в судебном порядке в соответствии с законодательством российской Федерации.

- В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 06.03.1998 № 289 «Об утверждении норм отвода органам и войскам Федеральной пограничной службы России в постоянное бессрочное пользование земельной полосы, проходящей непосредственно вдоль Государственной границы Российской Федерации на суше, а при необходимости – по берегу российской части вод пограничных рек, озер или иных водоемов» продолжить совместную работу по отводу Пограничному управлению ФСБ России по Ростовской области в  постоянное бессрочное пользование земельной полосы, проходящей непосредственно вдоль Государственной границы Российской Федерации, в целях инженерного оборудования для охраны Государственной границы Российской Федерации на участке Ростовской области.
По обращениям жителей поселения ведется работа по обеспечению жителей телевизионными услугами. В отчетном году был сформирован земельный участок из земель населенных пунктов в сл. Титовка и передан для установки маломощной РТС с антенно-мачтовым сооружением, высотой 36 метров, мощность 15 кВт Федеральному государственному унитарному предприятию «Российская телевизионная и радиовещательная сеть».
Поэтому только все вместе, взаимодействуя с Администрацией Миллеровского района, депутатами каждый день, учитывая мнение каждого жителя, руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей социально-экономического развития.

Спасибо  Вам  за работу, благодарю за внимание!!!

Глава Администрации

Титовского сельского поселения                            А.И. Ищенко


