Сведения о состоявшихся заседаниях комиссии по урегулированию конфликта интересов Администрации Титовского сельского поселения  и принятых на них решениях в 2021 году

В 2021 году было проведено одно заседание комиссии по урегулированию конфликта интересов Администрации Титовского сельского поселения, которое состоялось 07 октября 2021 года.
На заседании был рассмотрен вопрос «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и законодательства о муниципальной службе». Тремя муниципальными служащими были допущены нарушения при заполнении справок о доходах, расходах, имуществе  и обязательствам имущественного характера.
Учитывая характер совершенных муниципальными служащими коррупционных правонарушений, обстоятельств, при которых они совершены, соблюдение муниципальными служащими других ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнение ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также длительное, безупречное и эффективное исполнение своих должностных обязанностей, на заседании было принято следующее решение - устранить допущенные нарушения путем предоставления уточняющих справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указать на недопустимость подобных нарушений и  применить к ним дисциплинарные взыскания в виде замечаний.
