Сведения о состоявшихся заседаниях комиссии по урегулированию конфликта интересов Администрации Титовского сельского поселения  и принятых на них решениях в 2024 году

В 2024 году было проведено два заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов Администрации Титовского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]8 июля 2024 года на заседании был рассмотрен вопрос «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и законодательства о муниципальной службе». Установленные нарушения при заполнении справок о доходах, расходах, имуществе  и обязательствам имущественного характера были признаны необоснованными и не подлежащим удовлетворению.
19 декабря 2024 года на заседании был рассмотрен вопрос «Об устранении нарушений законодательства в сфере  противодействия коррупции». Установленные нарушения при заполнении справок о доходах, расходах, имуществе  и обязательствам имущественного характера были признаны обоснованными и подлежащим удовлетворению, нарушения на конец года устранены.

