Сведения об исполнении  Плана противодействия коррупции в 
Администрации Титовского сельского поселения на 2021 – 2024 годы
в 2022 году

Ежегодно разрабатываются и размещаются в здании Администрации Титовского сельского поселения и в подведомственном учреждении памятки для граждан (посетителей) об общественно опасных последствиях проявления коррупции.
В целях принятия мер по повышению эффективности осуществляется контроль за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства о противодействии коррупции, касающихся предотвращения конфликта интересов, в том числе, за привлечением таких лиц к ответственности в случае их несоблюдения;  в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, осуществляется контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов, конфликта интересов, не выявлено.
Ведущим специалистом по правовой, кадровой, архивной работе и нотариату ежеквартально направляются сведения о ходе реализации мер, по противодействию коррупции (АИС Мониторинг-Коррупция).
Фактов несоблюдения гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, ограничений при заключении ими после увольнения с муниципальной службы трудового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами, не выявлено.
Личные дела лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, ведутся в актуальном виде, осуществляется контроль сведений, содержащихся в анкетах лиц, предоставляемых гражданами при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов, нарушений не выявлено.
Лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы в Администрации Титовского сельского поселения, сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей были предоставлены в срок с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», которые размещены на официальном сайте муниципального образования «Титовское сельское поселение» в сети «Интернет».
Проведен анализ достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими должности муниципальной службы в Администрации Титовского сельского поселения; соблюдения ими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.
По   результатам  проведения оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства составлена  Карта  рисков нарушения  антимонопольного законодательства  на 2022-2024 год.
Ведется работа по формированию кадрового резерва Администрации Титовского сельского поселения и повышение эффективности его использования. На официальном сайте поселения ежегодно публикуются объявления о конкурсах по формированию муниципального резерва управленческих кадров Администрации Титовского сельского поселения и муниципального резерва кадров Администрации Титовского сельского поселения.
Случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности, должности муниципальной службы не выявлено.
От лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы, сообщений о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и иными официальными мероприятиями, участие в которых связано с их должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей не поступало.
В IV квартале 2022 года было проведено мероприятие в форме дискуссии по формированию у муниципальных служащих негативного отношения к коррупции, по соблюдению муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, об обязанности по уведомлению представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
Проведена работа по выявлению личной заинтересованности муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, личная заинтересованность не выявлена.
В целях проведения антикоррупционной экспертизы нормативные правовые акты и их проекты размещаются на официальном сайте поселения и направляются в Миллеровскую межрайонную прокуратуру. В 2022 году выявлено 3  коррупциогенных факторов в проектах нормативных правовых актов, который был исключен при принятии нормативного правового акта.
Постановлением Администрации Титовского сельского поселения от 19.08.2020 № 101 утверждено Положение о взаимодействии должностного лица, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений с иными структурными подразделениями и должностными лицами Администрации Титовского сельского поселения по вопросам выявления личной заинтересованности муниципальных служащих (работников), которая приводит или может привести к конфликту интересов при осуществлении закупок». В 2022 года закупок (открытых конкурсов в электронной форме, электронных аукционов, запросов котировок в электронной форме и запросов предложений в электронной форме) осуществлено не было.
Ежегодно проводится мониторинг и выявление коррупционных рисков, в том числе причин и условий коррупции в деятельности органов местного самоуправления по осуществлению закупок для муниципальных нужд, и устранение выявленных коррупционных рисков, нарушений выявлено не было.
Проведен анализ исполнения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений не выявлено.
В целях просвещения граждан в Титовском сельском поселении по антикоррупционному законодательству на официальном сайте Титовского сельского поселения, а также на информационных стендах регулярно публикуются  памятки, методические материалы.
В 2022 году обращений граждан по вопросам противодействия коррупции по телефону «горячей линии» не поступало.
[bookmark: _GoBack]В 2022 году 2 муниципальных служащих прошли повышение квалификации, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.
На информационных стендах Администрации Титовского сельского поселения, размещены контактные данные лица, ответственного за организацию противодействия коррупции в Администрации Титовского сельского поселения, осуществляющего указанные функции, а также контактные телефоны антикоррупционных «горячих линий» комиссии, органов прокуратуры, органов внутренних дел, следственного управления Миллеровского района и Ростовской области.
