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1.ВСТУПЛЕНИЕ
Уважаемые участники  собрания!

В соответствии с Уставом Муниципального образования «Титовское сельское поселение», в целях информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц, представляю отчет о работе администрации и собрания депутатов Титовского сельского поселения  за 1 полугодие 2015 года.

В своем докладе я проанализирую итоги работы за 1 полугодие 2015 года и постараюсь ответить на интересующие вас вопросы.

2.ОБЩИЙ РАЗДЕЛ
Президент России Владимир Путин, выступая 12 декабря 2013 года с ежегодным посланием к Федеральному собранию, указал на необходимость совершенствования существующей организации местного самоуправления с целью приближения местной власти к населению и создания условий для участия граждан в управлении своими муниципальными образованиями.
Внимание главы государства к данным проблемам не случайно. Несмотря на определенные успехи в формировании публичной  власти на местном уровне, достигнутые в первые несколько лет после вступления в силу Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  в последние годы в нашей стране наблюдается системный кризис муниципального развития.

Многочисленные «малые» реформы местного самоуправления до сих пор не позволили добиться существенных успехов в решении таких ключевых проблем, как определение предметов ведения органов местного самоуправления и создание эффективных механизмов их разграничения с предметами ведения других уровней публичной политической системы, обеспечение сбалансированности доходов и расходов бюджетов муниципальных образований, а также обеспечение участия населения в решении вопросов местного значения. Как представляется, последняя проблема является наиболее существенной, так как не может быть решена только за счет совершенствования механизмов управления и законодательства.
3.БЮДЖЕТ
В целях обеспечения доходов в бюджет поселения в 1 полугодии 2015 года продолжена работа по актуализации баз данных в части объектов недвижимого имущества, в том числе  земельных участков, реализации мероприятий по расширению налогооблагаемой базы и увеличения налоговых поступлений. В частности Администрацией поселения в 2014 году была проведена пред исковая работа по признанию муниципальной собственности на невостребованных земельных долей и Миллеровским районным судом принято положительное решение, сейчас администрация проводит межевание земельных участков. 
 
Бюджет Титовского сельского поселения  в 1 полугодии 2015  года  по доходам исполнен на 57,6 % к утвержденным годовым значениям, в том числе по собственным доходам на 34,0 %. Задолженность населения по налогам  по состоянию на 01.07.2015 г. составляет 57,4 тысяч  рублей, из которых  31,4 тысяч  рублей не подлежит взысканию, реальная недоимка составляет 26,0 тысяч  рублей.
Исполнено  собственных доходов за отчетный период – 840,2 тыс. рублей.

Доходная часть бюджета составила в 1 полугодии 2015 года – 4567,7 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета Титовского сельского поселения в целом состоит из программных  мероприятий, за исключением расходов функционирования военно-учетного стола и целевых районных денежных средств, выделенных из резервного фонда Администрации Миллеровского района. Действуют 9 муниципальных программ. Это программы -  «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности», «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Титовского сельского поселения», «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», «Развитие культуры», «Информационное общество», «Развитие транспортной системы», «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами», «Социальная поддержка граждан», «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Титовского сельского поселения».  
4.ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ

Деятельность  Главы муниципального образования как Председателя Собрания депутатов Титовского сельского поселения.

В соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального образования « Титовское сельское  поселение»  Глава осуществляет  общее руководство  и планирование  деятельности представительного органа муниципального образования - собрания депутатов  и Администрации  по решению  вопросов  местного  значения и исполнению переданных  государственных полномочий. 
Повестка дня заседаний  собрания  депутатов формировалась из вопросов, включенных в план   работы, а так же  неотложных вопросов, возникающих в ходе работы  и необходимых  для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности  муниципального  образования.

В 1 полугодии 2015  года  проведено  7  заседаний  Собрания депутатов  Титовского сельского  поселения, на которых принято 24 решения Собрания депутатов Титовского сельского поселения.

В Администрации Титовского сельского поселения издано 123 постановлений, и распоряжений , 14 нормативно – правовых актов. Все нормативно - правовые  акты  органов местного самоуправления   представлены для включения в Регистр  нормативно-правовых актов Ростовской области.
Информация о деятельности Собрания депутатов Титовского сельского поселения и Администрации  поселения, а так же  правовые акты органов местного самоуправления, затрагивающие права и  свободу граждан и устанавливающие  нормы и правила обнародовались на информационных стендах    в местной администрации и библиотеках поселения, дополнительно издается « Информационный бюллетень муниципального образования» Титовское  сельское поселение», работает Интернет сайт поселения.
Работа Собрания депутатов и Администрации Титовского сельского поселения  контролировалась Миллеровской межрайонной  прокуратурой.
За отчетный период в органы местного самоуправления поступило 10 запросов.

В 1 полугодии 2015 года Миллеровским  районным прокурором  было вынесено  3  представления, которые были рассмотрены  и удовлетворены. 
В течение  1 полугодия 2015 года специалистами администрации Титовского сельского поселения проводился ежедневный  прием граждан по вопросам своей компетенции.
Выдано справок и характеристик социально-бытового характера –  198. 
Специалистами администрации давались разъяснения и консультации по вопросам предоставления субсидий, льгот, оформления детских пособий, адресной социальной помощи, социальных стипендий, медицинских страховых полисов;  оказывалось содействие гражданам в сборе необходимых документов.
В здании администрации в рамках многофункционального центра по предоставлению муниципальных услуг работает точка доступа МФЦ, где каждый наш сельчанин может оформить льготы, пособия, субсидии. 
На территории поселения специалистами  администрации проводились подворные обходы в целях:
- учета поголовья свиней  и КРС в личных подсобных хозяйствах граждан;

- заполнения похозяйственных книг на 01.07.2015 года и статотчетности.

В области земельных и имущественных отношений проводились следующие мероприятия:

- Оказывается содействие налоговой инспекции в раздаче налоговых уведомлений на оплату задолженности  по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество физических лиц.

- Проводилась работа с населением по вопросам технической инвентаризации жилых домов.

В целях осуществления контроля за исполнением на территории муниципального образования земельного законодательства, муниципальным инспектором  администрации в  1 полугодии 2015 года в соответствии с планом проведения проверок соблюдения земельного законодательства, в отношении юридического лица была проведена 1 проверка. Нарушений использования земельных участков не выявлено. Составлено административных протоколов по статье 5.1 «Нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов» 273-ЗС «Об административных правонарушениях» - 8 шт.

Глава муниципального образования и специалисты, представляя интересы администрации  Титовского сельского поселения, приняли участие в 3 заседаниях Арбитражного суда Ростовской области, на которых было рассмотрено 2 дела. 
В администрации  поселения работает «горячая линия», которая позволяет быстрее реагировать на пожелания, замечания и просьбы граждан. Обратная связь с жителями позволяет понять, чем живут наши жители, и что необходимо решать в первую очередь. 
В рамках реализации мероприятий программы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в июле была  приобретена, установлена электросирена в сл. Машлыкино на сумму 14 000 рублей. 
Администрацией Титовского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения первичного воинского учета.

На воинском учете состоит 191 человек, 

- офицеров – 1 человек,

- сержантов и солдат – 163 человек,
- призывников – 26 человек,

- допризывников – 2 человека.

На территории функционирует Титовский МБУК, в состав которого входит Титовский СДК, Машлыкинский сельский клуб и библиотеки, которые ведут культурно-массовую работу с населением. Праздничные мероприятия, старались организовать с хорошей культурно-досуговой программой, приглашением артистов, проведением вечеров отдыха, викторин и в этом нам оказывают помощь и принимают участие наши предприятия и организации.
За отчетный период приобретены материалы для текущего ремонта (краска) на сумму 9,6 тыс.руб.,  хозяйственные материалы (поливочный шланг, лестница - стремянка, телефон) на сумму 7,0 тыс.руб., установлен телефон в Титовском СДК – 4,0 тыс.руб., приобретено 10 тонн угля на сумму 72,2 тыс.руб.

Полицейские обеспечивали должный порядок по охране общественных мероприятий.

В связи со сложной обстановкой в юго-восточных областях Украины специалистом администрации ведется учет количества граждан, пребывающих с территории Украины на территорию Титовского сельского поселения, в том числе проживающих у родственников.  
В настоящее время на территории поселения зарегистрировано 189 человек, из них  60 – дети. Некоторые граждане Украины по различным причинам на учет не стали. 
Исходя из обстановки складывающейся в приграничье: закрытие местного пункта пропуска, на территории сельского поселения имеет быть место незаконное перемещение через государственную границу граждан, появление в населенных пунктах данных лиц может способствовать  подготовке и совершению диверсионно-террористических актов, этот факт негативно сказывается на безопасности местных жителей.
5.БЛАГОУСТРОЙСТВО
Непременным условием  разработки муниципальных программ по благоустройству являются заявления и обращения жителей, а также обследование состояния территории поселения, в том числе с участием депутатов Собрания депутатов.
На территории сельского поселения числится 121 светильников уличного освещения. Протяженность линий уличного освещения составляет 30,5 км.

В 1 полугодии 2015 года отремонтировано 4 светильника, заменено 17 единиц сгоревших ламп уличного освещения, произведена замена светильников – 2 шт., замена  автомата - 1 шт., замена магнитного пускателя – 3 шт. Приобретено электрооборудования на сумму 20,0 тыс. руб., светильников на сумму – 8,0 тыс. руб. Работы в этом направлении ведутся постоянно. Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов из средств местного бюджета составила за 1 полугодие 2015 года – 164,5 тыс. руб., плановая сумма на год –370,5 тыс. руб.
Дорожное хозяйство.

Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования проходящая в границах населенных пунктов составляет 38,5 км., в том числе дорог с твердым покрытием 6,2 км.

Данная проблема частично решалась путем проведения работ по содержанию автомобильных дорог: отсыпка, грейдирование, ямочный ремонт, установка искусственных неровностей по ул. Ленина, обкос обочин, в зимнее время уборка снега. Проведена паспортизация внутрипоселковых дорог, На эти цели израсходовано  346,9 тыс. рублей.
На капитальный ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог денежные средства в этом году не выделены.
Приобретено дорожных знаков  в количестве 8 шт. на общую сумму 3,9 тыс.р. В настоящее время ведутся работы по установке дорожных знаков по ул. Ленина сл. Титовка.

Дороги в поселении должны быть безопасными как для водителя, так и для пешеходов. Это важная и социально-значимая задача, от решения которой зависит комфортность проживания людей и к этому нам нужно стремиться. 

Водоснабжение.

На территории поселения действует муниципальное предприятие ООО «Мастер», которое оказывает услуги по водоснабжению населения питьевой водой. За отчетный период аварий водопроводных сетей не было.
Газоснабжение.

На территории Титовского сельского поселения население обеспечивается сжиженным баллонным газом ОАО «СГ-Транс» Миллеровский филиал согласно заявке.

К 70-летию  Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне наведены порядок и проведен косметический ремонт памятников и мемориалов. Для этих целей приобретался цемент и краска на сумму 6,4 тыс.руб.,  произведена замена ограждения братского захоронения на сумму 31,1 тыс.руб.
 И были приобретены  2 мемориальные плиты в сл. Машлыкино: одна на памятник Павшим воинам,   и вторая  мемориальная плита в память о подвиге Зои Печенкиной, установлена на фасаде сельского клуба.
 На территории нашего поселения находятся 6 кладбищ. На все кладбища к празднику Пасхи завезен песок, проведены субботники, кладбища в целях профилактики обработаны от клещей. 
6.ОБРАЗОВАВНИЕ
Образование в Титовском сельском поселении представлено муниципальным образовательным учреждением «Титовская СОШ». На данный момент в школу подано родителями документов от  98 учащихся, с 27 июля будет работать летняя оздоровительная площадка.
Необходимо отметить большой вклад родителей учащихся по ремонту классных комнат.
В детском образовательном  учреждении МДОУ «Титовский детский сад» созданы все условия для всестороннего развития детей.
На данный момент в детском саду сформировано 3 группы. Общее количество детей – 43 ребенка. 
Не могу не отметить школу и детский сад «Теремок» за ухоженную прилегающую территорию.

7.ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
В слободе Титовка и слободе Машлыкино работают фельдшерско-акушерские пункты под руководством опытных медицинских специалистов- фельдшеров, которые проводят большую профилактическую работу, следят за здоровьем жителей.
Работает аптечный пункт, в котором имеется необходимый ассортимент медицинских препаратов. 
8.ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В 1 полугодии 2015 года мы продолжили хорошие традиции. Хочу отметить, что руководители хозяйств и организаций на территории Титовского сельского поселения понимают, что благополучие людей, проживающих на территории поселения, зависит от нашего взаимодействия в решении возникающих вопросов. И это помогает нам решать недофинансированные вопросы содержания территории.
В 2015 году ключевыми проблемами социально-экономического развития территории остаются:
1. Установка башни мобильной связи в сл. Титовка (для  обеспечения устойчивого приема сигнала сотовой связи).
2. Дефицит рабочих мест на территории поселения.
3. Состояние автодорог и инженерно-транспортных сооружений на территории поселения.

4. Низкий уровень собственных  доходов бюджета поселения.

Актуальным на данный момент остается вопрос безопасности жителей поселения в связи с событиями на юго-востоке Украины. 
Нам в свою очередь хочется отметить, что каждый новый день ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом, на текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам.

Поэтому только все вместе, взаимодействуя с Администрацией Миллеровского района каждый день, учитывая мнение каждого жителя, руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей социально-экономического развития.
Спасибо  Вам  за работу, благодарю за внимание!!!

Глава Титовского сельского поселения                            А.И. Ищенко
